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                                           www.foto-festiwal.org

                               Podstawowe dane
Co?:  IV Ogólnopolski Festiwal Fotografii Przyrodniczej i Krajobrazowej to jedyne w kraju forum, na którym spotykają się najlepsi fotografowie przyrodnicy i podróżnicy z całej Polski oraz zaproszeni goście zagraniczni, którzy prezentują swoje wystawy zwiedzającym.

W ramach Festiwalu odbywa się też konkurs dla młodych talentów oraz liczne warsztaty, plenery i prelekcje mieszczące się w zakresie fotografii przyrodniczej. 
Gdzie?: Impreza po raz czwarty odbędzie się w Krynicy – Zdroju. Wystawy prezentowane są w plenerze (wielkoformatowe – powyżej 120x70cm każdy wydruk), w zabytkowych wnętrzach obiektów Uzdrowiska (np. Stary Dom Zdrojowy, Pijalnia Główna, Pijalnia Jana, Patria) oraz w hotelach udostępniającym swoje wnętrza dla prezentacji wystaw i organizacji wernisaży. Warsztaty fotograficzne odbywają się w salach konferencyjnych lub – w zależności od tematyki – również w plenerze. 

Kiedy?: 6 – 14 lipca 2007
W liczbach:  Każda edycja to kilkadziesiąt wystaw. Poprzednia zgromadziła ich 58 dając łączną liczbę prawie 5000 prezentowanych zdjęć. Takiego wyniku nie ma żaden Festiwal w Polsce. Wystawy zwiedziło około 17 000 osób, które przyjechały do Krynicy docelowo na Festiwal i drugie tyle biorąc pod uwagę liczbę turystów przebywających w Krynicy, którzy zainteresowali się wydarzeniem. 

Zwiedzający:  Każdy Festiwal odwiedzają trzy zróżnicowane grupy zwiedzających:

· Profesjonalni fotografowie przyrodnicy i podróżnicy z Polski i zagranicy, których organizatorzy zapraszają do wzięcia udziału w imprezie.  Jak dotychczas byli to między innymi fotografowie magazynów „National Geographic”, „Podróże”, „Góry” oraz artyści związani z Uniwersytetem Jagiellońskim, Szkołą Kreatywnej Fotografii, Konsulatem Republiki Austrii jak również twórcy indywidualni współpracujący z wieloma wydawnictwami jako freelancerzy. 

· Fotografowie hobbyści, którzy pojawiają się na Festiwalu by obejrzeć wystawy profesjonalne, wziąć udział w spotkaniu ze znanymi fotografami, zapoznać się z nowinkami fotograficznymi w trakcie warsztatów i plenerów. 

· Sympatycy zdjęć przyrodniczych czyli najczęściej rodziny z dziećmi, które najchętniej zwiedzają wielkoformatowe wystawy plenerowe oraz wystawy poświęcone tematyce zwierząt i ekologii. 

Organizatorzy: Festiwal przygotowuje każdego roku Stowarzyszenie Artystów „Młode Sztuki” z Krakowa. 

